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EPS.SYSTEMS SRL

sede operativa

Via delle Industrie 218/A
17012 Albissola Marina (SV)

sede legale
via A.M. Maragliano 7/1
16121 Genova (GE)

electronic power switching

Qualita, servizio, innovazione e dinamicita: in questi concetti si
sintetizza la nostra filosofia.

Risultati ottenuti fornendo al mercato il prodotto richiesto, proponendo
nuove soluzioni tecnologiche che, senza inutili complessita, rendano
pit semplice ed efficace il lavoro di saldatura.

La nostra produzione é sclusivamente dedicata agli inverter di saldatura
nei quali abbiamo raggiunto una alta specializzazione ed un elevato
standard di qualita.

Impianti affidabili, robusti esemplici nell’'uso, costantemente innovati
grazie ad una grande capacita progettuale che ci consente di generare e
di sviluppare di nuove idee: una vasta gamma dedicata alle singole
esigenze dell’'utenza professionale e superprofessionale; una particola-
re attenzione al servizio post-vendita di assistenza tecnica mirata ed una
tutela dell’'utente nel post-garanzia:

questo e Eps.Systems.

Quality, service, innovation and dynamism: These are the foundation of
our philosophy.

We obtained these skills supplying promptly the market with the
required products, and proposing new technological solutions which
make the welding work easier and qualitatively better.

Our production is exclusively dedicated to the welding inverter: in this
field we achieved a high specialization and elevated quality standard.

Our systems are reliable, strong and simple to use. Our machine are con-
stantly innovated thanks to the great engineering ability that allows
also the generation and the development of new ideas dedicated to the
needs and requirements of the professional and super-professional
users. Specific attention is given to the after-sale service: technical assis-
tance and protection of the customer in the after-sale is guarantee:

this is Eps.Systems.

019 2217584 | Telefono

019 2219903 | Telefono
info@eps-systems.it | Email
www.eps-invertercom | Web
02558200990 | PIVA



Produzione / Production

REPARTO PRODUZIONE

Da sempre facciamo della produzione interna, delle schede e di tutti i
component ed accessori, un aspetto irrinunciabile. Cablaggi, trasformato-
ri, circuiti elettronici di varie dimensioni, tutto viene prodotto internamen-
te. Un'attivitd molto impegnativa ed onerosa che perd ci ha permesso
negli anni di mantenere altissimi i nostri standards di qualita, cosa di cui
andiamo molto orgogliosi.

L'impianto robotizzato di assemblaggio schede SMD, ci permette di
produrre internamente anche i circuiti elettronici stampati di piccole
dimensioni che prima non eravamo in grado di gestire, ed eravamo
costretti a commissionare esternamente. Siamo cosi ancora pu autenomi
nella gestione della qualita e del prodotto, tutto rigorosamente progettato
e prodotte in Italia.

I NOSTRI CONTROLLI

Testiamo internamente la rispondenza delle nostre macchine alle norme
piu severe con verifiche dettagliate di ogni particolare e 3 controlli di
conformita eseguiti durante la fase di produzione di ogni singela macchi-
na:

1. Primo controllo di qualita

All'uscita dalla saldatrice ad onda ogni scheda subisce una verifica per
controllare la perfetta tenuta della saldatura e la corretta esecuzione
dell’assemblaggio.

2. Secondo controllo di qualita

Tecnici specializzati provvedono alla taratura delle schede ad alla prova in
carice statico, escludendo dal ciclo preduttive le schede che presentano
anomalie.

3. Terzo controllo di qualita
Collaudo finale singolo: ogni inverter viene testato in saldatura per
verificare e caratteristiche e funzionalita

PRODUCTION DEPARTMENT

Since always we consider the self-made production of beards and of all
other components and accessories an indispensable feature.

Wirings, transformers, various sizes electronic circuits, are all produced by
ourselves. A very difficult and expensive activity, which over the years has
enabled us to maintain our high quality standards, and wich made we
proud.

The boards are assembled through SMD robot automaton control: an
innovative machine that allow to produce even the smallest electronic
printed circuits. Thus we are more autonomous in quality management
and production, all strictly designed and manufactured in Italy.

QUR INSPECTIONS

We internally verify the compliance of our machines to the highest
standards, by intense checks of every detail, subjecting our products to 3
quality controls performed during the production steps of every single
machine:

1. First quality control
Every board comes out fram the wave welding is checked in order to verify
the quality of the welding and the right execution of the assembly

2. Second quality control

Specialized technicians provide to the calibration of the boards and static
load test. The boards that present anomalies are excluded from the
productive cycle,

3. Third quality control
As final inspection every inverter is checked by the welding test in order to
verify its characteristics and functionality.




Tecnologia / Technology
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Linverter & un convertitore di tensione che consente I'utilizzo di trasfor-
matori di piccolissime dimensioni.

Attraverso un "anello di controllo interno” vengono mantenuti invariati i
parametri di saldatura evitando incollaggi dell’elettrodo e spruzzi di
materiale incandescente. Abbiamo anche posto particolare attenzione al
risparmio energetico progettando impianti che, a parita di prestazioni,
riducono di oltre il 40% i consumi rispetto alle saldatrici tradizienali.

Al fine di aumentare I'affidabilita degli impianti, tutte le schede elettroni-
che prodotte e montate sugli impianti del presente catalogo sono vernicia-
te con ecoisol: questo evita la possibilita di un corto circuito per accidenta-
le contatto con polveri di metallo presenti nell'ambiente di lavoro. Tutti gli
impianti sono dotati dei dispositivi elettronici "hot start”, anti stick” e "arc
force”™ che mantengono costanti i parametri di saldatura. La particolare
filosofia progettuale seguita (impianti monoscheda) riduce il numero dei
cablaggi interni, aumentando cosi Iaffidabilita delle saldatrici elettroniche
e consente un rapido intervento in caso di assistenza tecnica. Tutt gli
impianti sono dotati di protezione termostatica che interrompe il funzio-
namento della saldatrice elettronica in caso di surriscaldamento interno.

Tutti gli impianti possono essere utilizzati con prolunghe di alimentazione
efo con gruppi elettrogeni. Per evitare cadute di tensione, la sezione del
cavo di prolunga deve aumentare con la lunghezza del cave stesso. E
necessario, a scopo precauzionale, portare a regime il gruppo elettrogeno
prima di collegare ad esso la saldatrice elettronica.

TIG LOGIC. Viva Elettronica ha interamente ridisegnato la logica per la
gestione di tutti | parametri di saldatura Tig, elevando cosi la qualita di
saldatura e l'affidabilitd a nuovi standard di mercato. Le nuove soluzioni
sono gia applicate sui modelli della linea Toptig.

Tutti | nostri impianti rispettano le normative europee. Il nostro lavoro e la
nostra organizzazione sono riconosciuti da certificati di qualita, una
tradizione del rispetto degli standard iniziata molti anni fa con le prime
certificazioni dell'istituto nazionale di saldatura.

Il simbolo CE, apposto su tutt gli impianti, garantisce |la corrispondenza

alle normative. Il simbolo 5 indica la possibilita di utilizzo della saldatrice
elettronica in ambienti a rischio accresciuto.

CE [S] Wous

The inverter is a voltage converter, which allows the use of very small
transformers. Thanks’ to an “internal control loop™ the welding parame-
ters remain unchanged, avoiding lack of fusion of the electrode and sparks
of incandescent material. We focused our attention to energy saving
designing systems that reduce more than 40% of consumption, compared
to the traditional welders, maintaining the same performance level.

In order to increase the reliability of the systems, all the printed circuit
hoards produced of our welding systems are protected with a special
insulating painting. This allows a surge protection for an accidental contact
with metal powders, which are present in the workplace. All the systems
are equipped with "hot start”, “anti stick” and “arc force” electronic
functions that constantly check the welding parameters, avoiding lack of
fusion of the electrode and welding sparks. The particular engineering
philosophy adopted (single hoard system) reduces the number of the
internal wirings increasing the reliability of the electronic welders, moreo-
ver allow a rapid repair in case of technical assistance. All the systems are
equipped with thermostatic protection, which stops the operation of the
electronic welder in case of internal overheating.

All the systems can be used with extensions cord and/or generator set. In
order to avoid voltage drop, the section of the extension cord must increa-
se with the length of the cable. It is necessary, for precautionary purpose,
to bring the generator set in operating mode before connecting the
electronic welder.

TIG LOGIC, Viva Elettronica has completely redesigned the logic circuit for
the management of all parameters of TIG welding, raising the welding
quality and reliability to a new industry standard. The new solutions are
already applied on the Toptig series models.

All our welding machines are built according with the European standards.
Qur organization and management systems are quality standards
certified, a tradition that started many years ago with the first certificates
by the Italian Welding Institute.

The CE symbol, applied on all the systems, guarantees the compliance to
the norms. The 5 symbaol indicates that it is possible to use the electronic
welder in places with high risks.

H 1/



Assistenza / service

VOLT CONTROL La protezione totale.

Gli sbalzi di tensione in ingresso sono tra i principali fattori di rischio per la
componentistica elettronica. La nostra ricerca ha portato alla realizzazio-
ne di “VOLTCONTROL” un dispositive per la gestione, messa in sicurezza e
ripristino automatico sulle tensioni in ingresso, che permette di evitare la
rottura dell'impianto anche se la rete arrivasse a 400V

CQuando la tensione di alimentazione sale accidentalmente superando la
tolleranza delle componenti, gli inverter tradizionali sono a rischio rottura,
"WVOLTCONTROL” invece consente di lavorare normalmente fino a 280V di
tensione in ingresso e, superata tale soglia, interviene spegnendo
I'inverter, Quando la tensione torna sotto i 280V, "VOLTCONTROL” riattiva
automaticamente I'impianto.

Utilizzando un motogeneratore, gli shalzi di tensione, anche di notevole
ampiezza, sono frequenti e, soprattutto con motogeneratori di vecchia
generazione, tali da superare i range di progettazione degli impianti
mettendo a rischio linverter "VOLTCONTROL" , superati i 280V in ingres-
50, interviene interrompendo I'alimentazione e ricollegando automatica-
mente I'impianto quando la tensione d'ingresso torna sotto tale soglia,

Alcune componenti elettroniche impiegate negli inverter sono a rischio
anche guando la tensione di alimentazione scende sotto una certa soglia.
"WVOLTCONTROL” guando la tensione scende sotto i 180V mette in
protezione 'impianto, interrompendo il funzionamento e riattivandolo
automaticamente quando le condizioni di alimentazione si normalizzano.

i . -
== OFF
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Il centro assistenza & stato completamente rinnovato con lacquisizione di
nuove apparecchiature per wvelocizzare la diagnosi, e la dislocazione
dell'intero reparto in nuovi locali per far fronte al numero di macchine
vendute e operanti nel mercato che con il passare degli anni ha raggiunto
dimensioni impaortanti, Un parco macchine marchiate eps che stimiamo si
attesti intorno alle 700.000 unita nella sola area Europea. La nuova
struttura & stata allestita con equipaggiamenti e dimensioni idonee per far
fronte alle nuove richieste.

GARANZIA Cinque anni per guasti derivanti da wizi strutturali
dell'impianto. La garanzia non copre guasti causati da errato collegamen-
to alla tensione di alimentazione, da urti o cadute e da improprio utilizzo.

ASSISTENZA Wiva Elettronica riceve e ripara direttamente nella propria
struttura tutte le saldatrici vendute nei mercati nazionale ed internaziona-
le. &l fine di attivare il servizio di assistenza & possibile prendere contatto
direttamente con i nostri uffici oppure presso il proprio distributore di
Iona.

Macchina di cortesia. Macchina a disposizione del distributore di zona
che, quando richiesta, permette al cliente utilizzatore di completare
eventuali lavori in corso durante | tempi di riparazione del proprio impian-
to.

Costo chiaro. Qualora il guasto riscontrato non fosse coperto dalla garan-
zia, Viva Elettronica fornisce ai clienti un chiaro preventivo del costo di
assistenza, prima di procedere all'intervento.

Spedizioni. Uorganizzazione dei trasporti, se richiesta, viene affidata a
corrieri celeri con presenza capillare su tutto il territorio nazionale, con
tempi di consegna rapidi e certi.

Il nostro ufficio clienti & in grado di dare risposte di carattere tecnico,

logistico e amministrativo a tutti | nostri clienti.
Tel | +35 019 221 7584 - e-mail | info@eps-systems.it

EpS

VOLT CONTROL The Total Protection

Changes in the input voltage are one of the most important risk factors for
electronic components. Our research has led to the realization of “VOLT-
CONTROL": a device for the management, safety protection and automatic
reset of input voltages which makes it possible to avoid inverter damages
even if the network voltage reaches 400V,

If the supply voltage accidentally rises, exceeding the tolerance of the
components, traditional inverters are at risk of damages. "VOLTCONTROL”
instead allows to work normally up to 280V of input voltage and switch off
the inverter when the threshold overcome. When the voltage returns
below 280V, “VOLTCONTROL” automatically reactivate the system.

With the use of a motor generator the voltage variations could be very
significant and frequent, especially with the use of old motor generators
interrupt the supply and reconnecting the plant automatically when the
input voltage is again lower than this threshold,

Some electronic components wsed in inverters can be damaged even
when the supply voltage become lower than a certain threshold. If the
voltage supply is lower than 180V “VOLTCONTROL" protects the plant by
stopping the operation and reactivating it automatically when the supply
cenditions return to normal.

The service center has been completely renovated with the acquisition of
new devices to speed up the diagnosis. The entire department has been
moved into new premises to cope with the number of machines sold,
which over the years has rapidly increased. We estimate that an impressi-
ve guantity of EPS machines have been sold: about 700,000 units only in
the European area. The new facility has been setted up with new
resources, equipments and more spaces to face up the growing demands.

WARRANTY Five years for structural defects of the equipment. Warranty
does not cover faults due to wrong connection to the power supply,
bumps or falls and improper use.

ASSISTANCE Viva Elettronica receives and repairs in the international
service centre placed in Italy where boards and machines coming from all
over the world. Contact our offices or your local distributor for more
information.

Courtesy machine: Viva Elettronica can provide a temporary courtesy
rmachine for business partners; with this service the customers can give to
the final user the possibility to keep working while their broken unit is out
of service for the assistance.

Clear Price, In case of repairs out of warranty, the repairing price is related
to the needed assistance work, it can be provided by our service
department.

Transports, Viva Elettronica takes special care of packing and pallets
composition, helpfully assisting the international commissioned forwar-
ders.

Contact our customer care office for any technical, logistical and admini-
strative question.
Tel | #35 019 221 7584 - e-mail | info@eps-systems.it




Garanzia / Warranty

| prodotti EPS, progettati in Italia da un team di professionist
altamente gualificato, si distinguono da sempre per l'elettronica
avanzata, l'attenzione per il design e la cura dei dettagli, ma non
solo.

Qualita, sicurezza e affidabilita sono per EPS valori fondamentali:
sistematicamente nei laboratori del nostro centro di Ricerca e
Sviluppo vengono effettuati test rigorosi e accurati, al fine di
migliorare costantemente il prodotto.

Inoltre il centro di assistenza unico, presso la ns. sede, fornisce
costantemente i dati sui rientri fornendo un feedback tecnico alla
progettazione e alla produzione, per migliorare costantemente la
qualita del prodotto.

Alla luce dei risultati ottenuti per affidabilita dei nostri prodotti nel
tempo, EPS & in grado di fornire ai suoi clienti 5 anni di garanzia
dalla data di fabbricazione, indicata sulla relativa etichetta di
ciascun prodotto.

EPS welding machine are designed and produced in Italy by our
highly qualified professionals team, products which are distin-
guished for their advanced electronics, attention to design and
detail.

Quality, safety and reliability are fundamental values for EPS:
rigorous and accurate tests are carried out systematically in the
laboratories of our Research and Development center, in order to
constantly improve the product.

Furthermore, the single assistance center at our headquarters,
constantly provides data on returns, providing technical feedback
to the design and production, to constantly improve product
guality.

Looking at the obtained results for reliability of our products over
time, EPS is able to provide its customers with a S-year warranty
from the date of manufacture, indicated on the relative label of
each product.

GARANZIA
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DATI TECNICI / TECHNICAL DATA
vuULCAN 80 foo 130 160
CODICE / CODE EIWLITDO0 HH'IJIIIIH ’c']\'h!\HZ[{I ERLINEDR
BARCODE - ) - = A > .
Mac ] Input voltage e frequency 230V 50760 Hz. 30V 50060 Hz. 30V 50060 Hr 230V 50760 Hz.
€o5 i Phase shift o9 0 e 03
E Hficency 0,85 085 0,85 0,25
A Curment range (A} 8-80 8- 100 & 130 8-160
Loy Open cirrutt yoltage (V) 80 B0 & 80
X% Duty cyce >15%(A) 80 100 130 160
KN inputpows >3SHOVA] 13 ] 23 3
B input power =155%(KVA] 22 18 39 5
b & inputurent >3 66 48 n ]
b & Input curment > 15%(4) 112 144 19,7 154
~—- Hertrodes type 8 A8 BB [N
¥ Eectrodes diameter (mm) £ >L5 >3,25 >4
IPAC Protection/bnsulation s IP21-H 1P21-H W21-H IP21-H
A Weight(Kg) E S 35 i 37
i Dim, Cm. (LyWH) HAd 1A 13427 134271
Horms EN EN 60574-1 N 605741 EN 605741 EN BOa74-1
ENG0A74-10 ER60974-10 ENG09TE-10 ENBOOTE-10
ACCESSORI OPZIONALI/ OPTIONAL ACCESSORIES
EQ400VAL ES400000

'-I":rﬁ Plastica Kit Cavi Saldatura 10 mmq  Torcia Tig Rubinetto

MODELS:80|100| 130|160

DESCRIZIONE / DESCRIPTION

E' 12 gamma di saldatrici elettroniche ad
inverter, per la saldatura con elettrodi rivestit
e a tig con innesco a striscio, dedicata a chi
svalge brevi ma frequentl lavori di saldatura,
Maneggevaoli, grazie al peso ed agll ingombri
ridotissimi, semplici nell'use & con bassi
consumi energetici, sono ideali nel fai da te,
nella manutenzione e per limpiego artigianale
leggero.

This Is the electronic inverter range of
welding machines to be used with coated
electrodes and tig torch with scratch start,
dedicated to people who perform short but
frequent welding jobs. Easy to handle and
easy to use, thanks to their light weight and
small size and low energy consumption, they
are ideal for "do-it-yourself’ jobs, mainte-
nance and craftsmanship.

ELETTRODI ( ELECTRODES
AWS E6D13

AWS EFD18

AWS 92,18

AWS 61.30 INOX E308L
AWS 63.30 INOX E316L
TIG@1.0-1.6

FUNZIONI / FEATURES

m
ﬁ COCRPGTAN '|| THA T

Us0 / USE

CONFORMITA'/COMPLIANCE

C€ KoHs

H 1)~



Serie FIDATY

DATITECNICI / TECHNICAL DATA

FIDATY 1300 1500 1600 1800
CODICE / CODE E0EPS14 EBOEPS1S EXEPS16 E0EPS1E
 BARCODE
Vac B Inputvoltagee frequency 230V 50760 H. 230V S0v50 Hz, 30V 5060 Hz. 230V 50/60 Hz.
cos @ Phase shift 0.9 09 0% 0.9
E [Efficiency 0,85 0,85 0,85 085
| A% Cument range (A) 5-130 5-140 5-150 5-170
oy Open crouit voltage (V] 0 ] &0 &0
X% Duty cycle >60%(A) 100 110 120 130
X% Duty cycle >30%[A) 130 140 150 160
KA Input power >60M%(KVA) 29 i1 3.5 3B
_ B Input power >309%(KVA) 38 47 4.6 5
1; 4 Input current >60%(A) 144 16,1 178 197
L & Input curment >30%(A) 197 M6 15 A
|-—o Hecirodes type R-B-l R-B-1 R-B-I R-B-l
~—= [Hectrodes diameter {mm) =125 =325 =325 =4
| IPAC Protection/Insulation Class 1P21-H IP21-H IF21-H IP21-H
& Weight (Kg) 4 43 43 43
. Dim. Cm. (LeWxH) 12030627 123027 1230027 1233027
Rorms EN EM 609741 EN 60974-1 EM 60574-1 EN60974-1
ENGO9T4-10 ENBI9T4-10 ENG0ST4-10 ENGO9T4-10
ACCESSORI OPZIONALI/ OPTIONAL ACCESSORIES
EO400VAL E9500007 ES400000

Valigia Plastica

BEps

[

Kit Cavi Saldatura 16 mm?

Torcia Tig Rubinetto

ﬂ IS

MODELS: 1400|1500|1600|1800

DESCRIZIONE [ DESCRIPTION

Impianti essenziali che hanno nell'affidabilita e
nella semplicita d'uso i punti di forza, gli Inverter
Fidaty sono un importante ausilio nelle operazioni
di saldatura ad elettrodo e tig con innesco a
striscio. Il bilanciamento dei parametri di saldatura
fornisce buonissime prestazioni di lavoro con
elettrodi rutili, basici, inox e ghisa.

Essential equipments which have their major asset
in the reliability and ease of use, Fidaty inverters
are an important help in the operations of
electrode and Tig welding with scratch start. The
balancing of the welding parameters gives
excellent working performances with rutile, basic,
steel and cast iron electrodes.

ELETTRODI / ELECTRODES

AWS EBD13
AWS EFDN8
AWS 9218
AWS 61.30 INOX E308L
AWS 63.30 INOX E316L

TIG@1.0-1.6

FUNZIONI [ FEATURES

mmn|
ﬂ GG
THERRASAST LED DesPLEY

Us0 /USE

A

CONFORMITA'/COMPLIANCE

C€ KoHs




Serie GENERA

i
DISPLAY

LED

T
s

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

CODICE/ CODE E9GENIS0  ESGEN170  F9GENISO  EIGEN200  E9GEN220
BARCODE BONMIBEE00256  BOOAIBGRONISG BOOAIZGAONISG  BOMMIBGBO0ORSG  BONMIBGENNRSG
Vacl Input woltage e freguency DOVSHE0H:,  Z0VS0G0H:  230VS0MG0M:  230NSOMG0HE 230 S0/60H
cos @ Phase shift 03 05 03 08 03
E Efficency 0,85 0,85 0,85 0,85 0,85
A% Cument range (A 5-130 5-150 51160, 5- 180 5-200
Uo#y Open crult valtage (V) ] B &0 ] ]
_ X% Duty cycle >60%A) o u o 150 1
X% Duty eycle >35%(A) 130 150 160 180 200
B g powee SG%NN 29 35 41 4% 5
A Input power >35%(KVA) 158 4.6 5 58 6.5
L§ Ingut cuirtent =-G0%(A) 144 178 25 15 FIp
1 & Ingut curren >35%{A) 15,7 45 154 s 337
=— Hectides rype f-8-1 -8t -6+l R-f-1 fi-B-1
=— Hectdes diameter fmm]  >3,25 »>3.25 >3,28 >4 >4
IPAC Prosectionfmulation (s 1P23-H 1P23-H 1P23-H 1P23-H IP23:H
__ & Weight (kg - 3 - - o : W
Lo Dim, C. (LeWsH) Wbl ipdla?  1ahd] P L7
Noems EN EN 609741 EH 609741 EN 609741 EN 6074-1 EN 60074-1

ENG0974-10 ENGOIT4T0  ENBOS74-10 ENGOSTA-10 ENGOST4-10
ACCESSORI OPZIONALI/ OPTIONAL ACCESSORIES

EQ400VAL

ES400000

'-I":rﬁ Plastica Kit Cavi Saldatura 16 mm®  Torcia Tig Rubinetto

MODELS: 150170|180|200|220

DESCRIZIONE / DESCRIPTION

Ottime prestazioni in saldatura ed alta affidabilita
nel tempo fanno della serie Genera uno tra gli
impianti pia diffusi sul mercato.

Compatti, leggeri e caratterizzati da un design
pizcevole ed accattivante, gli inverter di guesta
gamma sono ideali per utilizzi impegnativi ad alti
standard di sicurezza (IP23)

Excellent welding performances and a high
reliability make Genera series one of the most
diffused equipment on the market.

Light and compact, with an attractive design, this
range of inverter machines are ideal for profes-
sional use with high safety standards {IP23)

ELETTRODI { ELECTRODES

AWS EB013

AWS E7OI8

AWS 92,18

AWS 61.30 INOX E308L
AWS 63.30 INOX E316L
TGB®1.0-16

FUNZIONI / FEATURES

m NI A,
g b, g

Us0 / USE

CONFORMITA'/COMPLIANCE

C€ KoHs
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Serie PATROL

LisPLRY

LEL

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA
PATROL 160 180
CODICE / CODE E9PAT1GRD ESPAT1ED
BARCODE
Vac B Input voltage e frequency 230V 50460 Hz. 230V 50050 Hz,
o5 @ Phase shift 09 0
E Efficiency 0,85 0,85
Ady Cument range (A) 5-160 5-180
Llo#y Open drcuit voltage (V] &5 1]
X% Duty cyce >100%{A} 130 150
X9 Duty cyche =40%(A) 160 180
B Input power >100%{KVA) 38 46
B Input power =40%KVA) 5 58
T & Input cument > 100%(A) 197 B35
I % Input current >403%(A) 254 5
-—= Hecrodes type R-B-1-Al-C R-B--Al-C
<= Hectrodes diameter (mm) 4 £
IPAC Pratection/Insulation Class IP21-H 1P21-H
& Weight (Kg) 6 6
{~  Dim. Cm. (LsWiH) 33x14x28 3314a28
Marms EN EN 60974-1 EN 609741
ENG0ST4-10 ERG0974-10
ACCESSORI OPZIONALI / OPTIONAL ACCESSORIES
E9500007 ES400000

Kit Cavi Saldatura 16 mmq  Torcia Tig Rubinetto

Eps

MODELS: 160|180

DESCRIZIONE [ DESCRIPTION

La gamma Patrol & stata progettata e realizzata per
utilizzazioni continuative e gravose con tutti gli
elettrodi rivestiti, rutilici, basici, inox, cellulosico e
alluminic.

Raobusti, affidabili, portatili @ molto potenti ma allo
stesso tempo semplici nell‘utilizzo, gli impianti
Patrol offrono all'utente un campo di applicazione
a 3el”

Patrol series has been planned and produced for
continuous and hard uses with all coated
electrodes, rutile, basic, stainless steel, cellulosic
and aluminium.

Strong, reliable, portable, powerful and at the
same time easy to use, Patrol equipments offer to
the user a 360" field of application

ELETTRODI / ELECTRODES
AWS E6D13

AWSE708

AWS592.18

AWS 61.30 INOX E308L
AWS 63.30 INOX E316L
AWS 60.10 CELLULOSIC
ALUMINIUM

TMG@10-16-24
FUNZIONI / FEATURES

e 000
CELLLA O

inir|
TG

LEDHDEPLAY

UsSO /USE

CONFORMITA'/COMPLIANCE
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DATI TECNICI / TECHNICAL DATA
CYCLE 160 80 200
CODICE / CODE ESCYC160 E9CYC130 ESCYC200
BARCODE
Vac W Input voltage e frequency 230V 50060 Hz, 230V S0v60 He, 230V 50760 Hz.,
€05 ip Phase shift 09 09 09
E Eficiency 0,88 0,28 0,28
A& Cument range (A} 1-160 1-180 1-200
Uo#y/ Open circuit voltage (V) 80 80 80
X396 Duty cyche >100%/A) 140 150 170
X% Duty cycle >60%(A) 160 180 200
Input pawer =100%KVA} 4.2 4.6 54
2 Input power =60%(KVA) 5 58 6,6
"I Input current > 100%(A) N5 Bs 274
I & Input current =60%(A) 254 295 337
~—= Hectrodes fype BBl R-B A8l
~—= [ectrodes diameter [mm) =4 4 =5
IRAC Pratection/Insulation Class IP23-H IP23-H IP23-H
i Weight (Kg) & 8.1 83
L Dim, Cm. (LW 417328 4017428 4017528
Hormes EN EN 60974-1 EN 60974-1 EN 60974-1
ENG09T4-10 ENGOGTA-10 ENBOAT4-10
ACCESSORI OPZIONALI / OPTIONAL ACCESSORIES
E9500002 ES40000R

L)

Kit Cavi Saldatura 25 mm®  Torcia Tig Rubinetto

MODELS: 160 | 180 | 200

DESCRIZIONE [ DESCRIPTION

La pit collaudata soluzione per la saldatura ad
elettrodo e tig con innesco a striscio. Con pild di
100000 machine prodotte in 20 anni, & strema-
mente robusta, affidabile e allo stesso tempo
facilmente trasportabile. La serie Cycle, impiega-
bile con motogeneratori, negli anni ha subito
miglioramenti costanti, ed unisce importanti
soluzioni  tecnologicamente  evolute, sia  nel
gruppo di potenza che nella logica di controllo
della saldatura.

The most tested solution for electrode and tig
welding (scratch start). With more than 100000
machines produced in 20 years, it is extremely
compact, reliable and at the same time easily
transportable. The Cycle series, which can be used
with motogenerators, has got constant improve-
ments over the years, and combines important
technologically advanced solutions, both in the
power unit and in the welding control logic.

ELETTRODI / ELECTRODES

AWS E6D13
AWSETONR
AWS592.18
AWS 61.30 INOX E308L
AWS 63.30 INOX E316L

TG@1.0-16-24

FUNZIONI / FEATURES

UsO JUSE
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Serie PROGRESS

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA
PROGCRESS 160 80 200
CODICE  CODE E9PRO1G60 ESPRO1B0 ESPROD200
RS ik b
Vac B Input voltage e frequency 2304 50460 He 230V 50460 Hz. 230V 50/60 Hr
cos @ Phaseshif 09 03 08
E Efficiency 0,88 0,88 0,88
Ag (amentrnge(h) 1- 160 1180 1-100
Utﬂu..lr (pen circult n*:rlra:ua I'u':u & B0 B0
b th.rtmde > 100%(A) 141 150 170
X% Duty cyce > 7034A) 160 180 M0
W input powes > 100%{XVA) 4. 46 54
Kl fnput power = TORRVA) 5 58 66
I @ Input curent > 100%{A} PiF ] a5 A
I % Input cierent = T0%A) 154 9.5 137
“«—2 Hectrodes type R84 Red R84
3 Rlectrodes diameter (mm) =4 =d =5
IPAC Protection/Insufation Class P23-H 1P23-H P1-H
& Weight [Kg) g B g
b Dam. G, (W) I sha S
Wy £4 EN 609741 EN 60974-1 EN 509741
EN&DOTS-10 EN60974-10 ENG0974-10

ACCESSORI OPZIONALI / OPTIONAL ACCESSORIES

E9500002 ES40000R

Kit Cavi Saldatura 25 mm®  Torcia Tig Rubinetto

MODELS: 160 | 180 | 200

DESCRIZIONE / DESCRIPTION

La serie Progress, progettata in collaborazione con
un importante studio di design industriale, unisce
all'aspetto moderno ed aggressive, le soluzioni
tecnologiche, la versatilita e l'affidabilita della
serie Cycle, dalla quale deriva.

The Progress series, planned in collaboration with
an inportant industrial design studio, combines
to its modern and aggressive appearance, all the
tech solutions, versatility and reliability of the
Cycle series, from which it derives,

ELETTRODI { ELECTRODES

AWS EBD13
AWS E7018
AWS 9218
AWS 61.30 INOX E308L
AWS 63.30 INOX E316L

TG@21.0-16-24

FUNZIONI / FEATURES

m IR G @

Ol 6

FIAND EY

Us0 / USE
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Serie DEFENDER

MODELS: 160 | 180 | 200

DESCRIZIONE / DESCRIPTION

Il primo inverter al mondo equipaggiate con la
tecnologia Velt Control. La serie Defender é
studiata appositamente per impieghi in condizioni
di stabilita di tensicne in ingresso molto critiche e
con ogni tipo di motogeneratore. Alle caratteris-
tiche di robustezza e faclitd d'uso si unisce la
protezione della tecnologia Violt Control, per offrire
prestazioni in saldatura di assoluta eccellenza.

The world's first Inverter equipped with Volt
Control technology. The Defender series is specifi-
cally designed for use in very critical input voltage
stability conditions and with any type of motor
generator. The protection of the Volt Control
technology is combined with the characteristics of
strength and ease of use, to offer welding perfor-
mances of absolute excellence.

DATITECNICI /| TECHNICAL DATA ELETTRODI { ELECTRODES
DEFENDER 160 180 200 AWS E&D3
CODICE / CODE E9DEF1ED ESDEF1ED ESDEFZ00 AWS EFON8
BARCODE : SR AWS 92,18
Vac B Input voltage e frequency 230V 50060 Hz. 230V 50v60 Rz 2300 50060 H. AWS 61.30 INOX E308L
COR g e o) B b L AWS 63.30 INOX E316L
E Efficency 0,38 05 0.8
A& Cwrent range (A) 1-160 1-180 1-300
Uy Open drosit voltage (V) ] 80 80 TG®1.0-1.6-24
X5 Duty cycle > 100%{A) 140 150 170
X9 Duty cycle > 1056(A) 160 180 200 FUNZIONI / FEATURES
K (nput power = 3009 (KVAY 42 46 5.4
BN Input power > TO%{KVA) 5 54 66 m
Tid Impant current > 100%(A) il R FIE ﬁ
L@ Input cument =70%{A) 54 .5 17
- Hlectrodes type R-B-1 fi-8-1 R-8-I
“— Electmdes diamiter (mm] =4 =4 >3 W
IPAIC Protection nsulation Clas P23H 234 P23H
. w[‘l?l'" :Fgl B H.‘ H..:l VOISR 11IH'-\1 W
L2 Dim. Cm. (LaWH) Shid YL EENTES LY EEITES
Koams EN EN 605741 EN 609741 EM 60974-1
FNBC9T4-10 FHA0S74-10 ENGOSTA-10

ACCES50RI OPZIONALI / OPTIONAL ACCESSORIES

ESS00002 E940000R

IRDUTTEY

BLACESRTH

, , P s .
Kit Cavi Saldatura 25 mm Torcia Tig Rubinetto CONFORMITA'/COMPLIANCE
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Serie SPECIAL

MODELS: 160 | 180 | 200

DESCRIZIONE [ DESCRIPTION

La serie Special & I'inverter di saldatura specializza-
to per I'uso con gli elettrodi rivestiti, cellulosici e
alluminig, costruita con la stessa tecnologia degli
altri modelli della gamma Cycle, la serie Special
vanta eccellenti prestazioni in saldatura anche con
tutti gli altri tipi di elettrodi.

h-
)

The Special series is the welding inverter speciali-
zed for use with coated electrodes, cellulosic and
aluminum, built with the same technology as the
other models of the Cycle range, the Special series
boasts excellent welding performance even with
all other types of electrodes.

PR EE R R R
R I I

A A A

ee PR P EPPET

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA ELETTRODI / ELECTRODES
SPECIAL 160 180 200 AWS E6013
CODICE / CODE EOEPSS16 EOEPSS18 EIEPSS20 AWSET018
BARCODE AWS92.18
Vac B Ingut voltage e frequency T30 50460 Hz, 130V 50/60 Hz, T30V 5060 Hz. AWS 61.30 INOX E308L
cos g Phase shift 0.3 03 09 AWS 6330 INOX E316L
:' Eﬂ‘ﬂr;r:a;mw E'«B‘:m E.B‘iw 'i'ﬂam | AWS 60,70 CELLULOSIC
urrent r E = 5
U/ Open circuit voltage (V) ] a0 1] | ALUMINIUM
X% Duty cyche >100%(A) 120 150 170 TG@1.0-16-24
X% Duty cyde >60%(A) L 120 200 FUNZIONI / FEATURES
A Input power > 100%(KVA) L 45 34
B Ingut power 60%{EVA) 5 58 6.6
L Input current > 100%(A) 26 Bs 774 E | ﬁ & 1PH
I Input cument >60%(4) 54 85 317 aoenmon R pancrsans Bl e F“ﬂ".
~—= Blectrodes type R-B-1-C-81 R-B--C-M R-B-I-C-A1 —
~—= Blectrodes diameter (mm) >4 =4 >5 . lﬁ * &
IP/IC Protection/Insulation Class IF23-H IP23-H W23-H 810
& Weight (Kg) ] 81 83 CELLLROSIE COOUNG AN THERR SAFE
L= Dim. Cm {LxWiH) Six3inli 52x33xl3 33
Norms EN EN 60574-1 EN 60374-1 EN 60974-1
ENGAO74-10 ENG974-10 ENS0974-10

ACCESSORI OPZIONALI / OPTIONAL ACCESSORIES

E9500002 ES40000R

IRHISTRY

BLACKSMITH

. - 3 — -
Kit Cavi Saldatura 25 mm Torcia Tig Rubinetto CONFORMITA’/COMPLIANCE

C€ woHs
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Serie AMPER

|
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DATITECNICI / TECHNICAL DATA

AMPER 200 270 330 500
CODICE f CODE E9AMP200 ESAMP2T0 E9AMP330 ESAMPS00
Vac R Input woltage e frequency 400 (PRYS0/E0 Hz. 400V [3Ph)S0VE0 Hz. 4008 (3PhI50/60 Hz. 400V (3Ph)50/60 Hz.
Cos ¢ Phase shift 0.9 09 0.9 09
E Efficiency 0,88 0,83 0,58 0,55
A Current range (A) 1- 100 1-270 1-330 1-500
Loy Open drouit voltage (V) &0 80 &0 ]
X% Dty cycle >100%(A) 140 180 b} 380
X% Duty cycle =60%(A) 200 i 330 500
B Input power = 100% MIG (K¥A) 4.2 58 15 157
B nput power =60%{KVA) 66 98 14,6 215
I:4 nput current > 100%(A) 7.1 98 127 26,7
L% Input current =60%(A) 1,2 16,6 ne 40
~— Electrodes type R-B-1-Al-C R-B-1-Al-C R-BA-AI-C A-B-1-Al-C
“— [lectrodes diameter [mm) >5 =5 = =6
IPAIC Protection/Insulation Class IP23-H IP23-H P23-H IP23-H
& Weight [¥g) 9 145 16 4
b Dien. Cen. (LW} 40x17428 55x20x43 TR e 65027x54
Honms EN EN 60974-1 EN 609741 EN 60974-1 EN 609741
ENG09T4-10 ENG0S74-10 ENGOUTS-10 ENG0S74-10

ACCESSORI OPZIONALI / OPTIONAL ACCESSORIES

E9500002 ES40000R

[y

Kit Cavi Saldatura 25 mm®  Torcia Tig Rubinetto

MODELS: 200 | 270 | 330 | 500

DESCRIZIONE [ DESCRIPTION

Gli alti valori di corrente in uscita uniti all'estrema
semplicita d'uso e ad una buona portabilita, fanno
della serie Amper gli impianti ideali per 'utilizzo in
campo industriale per applicazioni ad alta intensi-
ta. Utilizzabili con motogeneratore e per saldatura
tig con innesco a striscio, sono in grado di soddi-
sfare le pil svariate necessita d'uso.

The high output current values combined with
extreme ease of use and good portability make
the Amper series ideal for use in industrial applica-
tions for high intensity applications. They can be
used with motogenerator and for tig welding with
scratch start, they are able to satisfy the most
varied needs of use,

ELETTRODI / ELECTRODES

AWS E6013
AWSE7OE

AWS 9218

AWS 61.30 INOX E308L
AWS 63.30 INOX E316L
AWS 6010 CELLULOSIC
ALUMINIUM

TIG@1.0-16-24
FUNZIONI [ FEATURES

BOGE
"-.
- B0
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73

ARL FORCE HOTSTART
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CONFORMITA'/COMPLIANCE
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Serie TOPTIG

TopTig 200/250

o =

MODELS: TopTig 160 | 200 | 250

DESCRIZIONE [ DESCRIPTION

Affidabilita, robustezza e facilita d'uso sono le
caratteristiche della serie. Linnesco ad alta
frequenza e la facilita di regolazione dei parametri
consentono  all'utente  di  personalizzare |l
funzionamento secondo le esigenze di saldatura
e le abitudini di lavoro, Utilizzabili anche con
elettrodi rivestiti.

Reliability, compactness and ease of use are the
characteristics of the series. High frequency start
and simple settings parameters, allow users to
customize welding operation, based on his own
requirements and working habits, They can also
be used for welding with coated electrodes

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA ELETTRODI f ELECTRODES
TOPTIC 160 200 250 AWS E6013
| CODICE / CODE ESTIG16A ESTIG200 E9TIG250 AWS E7018
| BARCODE AWS 92.18
| Vac B Input voitage ¢ frequency 230V 50460 Hz. Z30V 50060 He. 400Y [3Fh) S0/60 Hz. AWS 61,30 INOX E308L
| cos g Phase shift 09 0e 09 AWS 6330 INOX E316L
. E‘ Efficency 058 0.8 0.88 AWS 60.10 CELLULOSIC (TopTig 250)
A Ry 4 ol 120 130 ALUMINIUM (TopTig 250)
_Uoﬁl" Open cincuit voltage (V) 80 &0 80
X% Duty cycle >100%{A) 130 140 180 TIG@1.0-16-24
X% Duty cycle >60%(A) 160 160 210 FUNZIONI / FEATURES TIG 250
X% Duty cyde >40%(A) - 200 50
| KB Input power =605 (KVA) 49 45 7 i
| k4 Ingut cument >100%(A) 19,7 6 5.8 _ 7 HE
| I ¢ Ingust current =60%(A) 254 54 e ENERT AT TGWILDNG
| === Hectrodes type R-8-1 R-B-l R-B-1-Al-C | r—m
. “— Hectrodes diameter (mm) >4/ Tig24 =4 Tig 2.4 =5 Tig2 4 | * E l; [ au
| IPAIC_ Protection/Insulation Class IP23-H P23-H IP23-H _ i it Bl
. Weight ”:g: 81 0 " NN P ARC FORCE CPLLULOS
t=  Dim. Cm. (LxWxH) Sha3na3d F5wA0n25 25xdlds
Noems EN EN 60974-1 EN 60974-1 EN 60074-1
ENG974-10 ENS0974-10 ENG0974-10
ACCESSORI INCLUSI/ INCLUDED ACCESSORIES ACCESSORI OPZIONALI/ OPTIONAL ACCESSORIES
ES4000HF E95017M4 E9400024
Torcia TIG HF Cavo massa 25 mm* Pinza portaelettrodo 25 mm®

CONFORMITA'/COMPLIANCE

C€ KoHs
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MIG 60 MULTI
CODICE / CODE ESMULTILE
BARCODE -
Wac B Input voltage e frequency 230V 50060 Hz,
cos @ Phase shift 0%
E Effidency 0,85
A Current range [A) 1-160
Vi Output Range (V) 1-20
Uo4 Open drcuit valtage (V) &0
X% Duty cycle =35%(A) 160
K Input power =35% MIG (KVA) 35
L& Imput current =>35%{A) 35
Gl Wire Sizes{s mm) 06/08
O Max Wire Spoal [Kg.) 5
| -—= Electrodes type RB-B-l
~“—= Electrodes diameter (mm)] >3,25
IP/IC Protection/Insulation Class IF21-H
& Weight {Kg) 14
L= Dim. Cm. (LaWxH) A5x4
Nosrns EN EH 60574-1
ENG09T4-10

INCLUDED ACCESSORIES

Torcia MIGTM170  Pinza massa P/elettrodo

A

E9400012 ES400025 E9400023

EpS,

— ]
—

DATI TECNICI/ TECHNICAL DATA

200 MuULTi

ESMULTIZO
230V 50060 Hz.
0.9

0,85

1-200

11-24

B0

200

50

30,0

06/10

5

R-B-I

=4

IF21-H

16,5

STadndd

EN 60974-1
ENGIRT4-10

OPTIONAL ACCESSORIES

B .
¥
CORESTRUCTION

Torcia TIG rubinetto

E9400000

MODELS: Multimig 160 | 200

DESCRIZIONE / DESCRIPTION

La semplicitd di impostazione dei parametri, il
pronto innesco dell’arco, la gestione automatizza-
ta della corrente di corto circuito unita alla
possibilita di avere la corrente di uscita pulsata,
l'ottima penetrazione e la buona diffusione del
cordone di saldatura con tutti | metalli, rendono
facile I'uso dellimpianto, che pud saldare a filo
anche animato senza gas, a elettrodo e a tig
(scratch start), anche con un consumo energetico
entroi 3 kw.

L'impiante monta di serie un robusto trainafilo
industriale a 4 rulli con motore da 80 Watt (2004)

Simplicity of parameters setting, prompt arc
striking, automated management short circuit
current combined with pulsed output current,
excellent penetration and a good diffusion of the
welding seam with all metals, make it easy to use
the system, which can also wire flush without gas,
covered electrode and tig (scratch start), even
with an energy consumption within 3 kw.

The plant is fitted as standard with a robust
4-roller industrial wire feeder with 80 Watt motor
{2004)

ELETTRODI / ELECTRODES

AWS EBD13
AWSE701E

AWS 9218

AWS 61.30 INOX E308L
AWS 63.30 INOX E316L
TIG@1.0-16-24

FUNZIONI/FEATURES 200

2008
*[8

230V @

S0 PLUG MOROFASE

CONFORMITA'/COMPLIANCE
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PULSED MIG

DATITECNICI / TECHNICAL DATA

MIG 270 350
CODICE f CODE EQOMIG27 E90MIG35
BARCODE S =
Vac B Input voltage e frequency 400V (3Ph) 50060 Hz. 400V (3P} 50/60 Hz.
|cos @ Phase shift 0.9 09
E Efficiency 0,68 0,28
A Curent range (A) 10-270 10-350
| V& Output Range (V) 13,5-30 13,5-40
|Uo4 Open dircuit voltage (V) 90 100
X% Duty cycle =100/ - 60% MIG (A) 180 - 270 280 - 320
KA Input power >35% MIG (KVA) n 18
D& [mput current = 35%(A) 16 %
[ % Duty cycle >60% - 35% MMA () 200- 270 250 - 300
| @B Wire Sizesie mm) 06712 08/16
OB MaxWire Spool (¥g.) 15 15
~—= Electrodes type/diameter mm) R-B-1-A1-C /=5 R-B-1-ACL =6
IP/IC Protection/Insulation Class IP23-H IP23-H
& Weight (¥g) 16,5 19.5
L= Dim. Cm. (LxWiH) M2 2k] Ton3dx67
Noams EN EN G0974-1 EN 60974-1
ERB0974-10 ENB9T4-10
ACCESSORI INCLUSI / INCLUDED ACCESSORIES
E940FE26 E940FE36 E95000M4
Torcia MIG 270A  Torcia MIG 350A  Cavo Massa 35 mm?
ACCESSORI OPZIONALI/ OPTIONAL ACCESSORIES
EO3CAREP E9400026 E940000R Cavi Connessione 5/10 Mt

L9929 ©

Carrello

Pinza P/elettrodo Torcia Tig Rubinetto Cavi Connessione 5/10 Mt

MODELS: 270|350

DESCRIZIONE [ DESCRIPTION

Sona la sostituzione ideale degli obsoleti impianti
a trasformatore, nei confronti dei quali vantano
importanti vantaggi: peso e ingombri limitati,
consumi energetici ridotti, facilita di trasporto,
piano bombola a livello del suolo, gestione eletro-
nica dei parametri di saldatura, stabilita d'arco e
riduzione degli spruzzi. possono essere impiegati
anche nella saldatura ad elettrodo e a tig con
innesco a striscio,

They are the ideal replacement of obsolete
tranformer equipment, compared to witch they
have important advantages: reduced weight and
dimension, low energy consumption, ease of
transportation, cylinder plane at ground level,
electronic management of weldin parameters, arc
stability and spark reduction. They can be also
used with coated electrodes and scratch start tig.

ELETTRODI / ELECTRODES

AWS E6D13

AWSET7O8

AWS 92,18

AWS 61.30 INOX E308L
AWS 63.30 INOX E316L
AWS 60.10 CELLULOSIC
ALUMINILM

TIG@1.0-16-24
FUNZIONI/FEATURES

ENERGY SMTNG

30

US0/USE
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CONFORMITA'/COMPLIANCE
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Serie PLASMA

DATITECNICI { TECHNICAL DATA

MODELS: 80| 120

DESCRIZIONE [ DESCRIPTION

Impianti ideali per utilizzi altamente professiona-
li, per media e grande carpenteria con impiego
gravoso.

Tutti i modelli della serie sono espressamente
progettati e sviluppati per Iimpiego di torce con
sistema di autoinnesco dell’arco pilota. Cid
consente la riduzione dei disturbi elettromagne-
tici con conseguente miglioramento
dell'operativita.

ldeal equipment for high professional use, in
medium and large carpentery with heavy use.
All models are specially designed and developed
for use with pilot arc autoignition torches. This
allows reduction of electromagnetic disturbances
with consequent improvement of operability.

SPESSORI MASSIMI/ MAX THICKNESS

HEAVYCUT 80
CODICE / CODE E9PLADED
BARCODE
Vac Input voltage e frequency 400V [3Ph) 50460 Hz.
| €08 ¢ Phase shift 09
E [fficiency 0,85
Ad Current range (A} 20- 80
Uo4y/ Open circuit voltage (V] 440
[ %% Duty cyce >100%(A} &0
X% Duty cyche >60%(A) B0
Input power =100% [KVA) 9.8
A Input power >60% (KVA) 13
L4 Input curment > 100%(A) 14
| T Input current >60%(A) 17
mim Cutting Thickness (max mm) 20
IC  Insulation Class P23
IP Pratection Class H
& Weight (Kg) 18
te Dim. Cm. (LWiH) KE1X45
Horms EN EN 60974-1
ENG0ST4-10

ACCESSORI INCLUSI / INCLUDED ACCESSORIES

E940E660 E95017M4
Torcia Taglio Plasma Cavo Massa 25 mm?

Bps

120 heavycut 80

ESPLA120 Separazione 32 mm
Taglio 20 mm

400Y {3Ph) 50/60 Hz.

L heavycut 120

0,85 .

%130 Separazione 50 mm

240 Taglio 32 mm

C |

;;ﬂ FUNZIONI/FEATURES

154

: RO|=
400V

7 | RGN STANGEY TEIFASE

it

IP23 s ﬂ nam

H

2 J-“:r‘l THERM AT LD CHSPLAY

300168

EN 60%974-1
ENGO9T4-10

US0/USE

=]

CARRIPAR MAPTENANCE
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CSA110-ART. E9520011

Maschera a casco per saldatura, autoscurante, schermo a cristalli
liquidi LCD, grado di oscuramento DIN 11, 2 sensori, corpo in plastica,
calzata regolabile. Con batterie agli ioni di litio, ricaricabili tramite
celle solari incorporate. Adatta per saldatura ad elettrodo e filo
continuo

COMPLIANT

CSA913 - ART. E9520913

Maschera a casco per saldatura, autoscurante, schermo a cristalli
liquidi LCD, grado di oscuramento regolabile DIN 9-11, 2 sensori,
corpo in plastica, calzata regolabile. Con batterie agli ioni di litio,
ricaricabili tramite celle solari incorporate. Adatta per saldatura ad
elettrodo, TIG e filo continuo

C5G913 - ART. E952G913

Maschera a casco per saldatura, autoscurante, schermo a cristalli
liquidi LCD, grado di oscuramento regolabile DIN 9-11, 2 sensori,
corpo in plastica, calzata regolabile, funzione molatura. Con batterie
agli ioni di litio, ricaricabili tramite celle solari incorporate. Adatta per
saldatura ad elettrodo, TIG e filo continuo

MMAT10- ART. E945MASC

Schermo manuale dritto, corpo in fibra. Adatto per saldatura ad
elettrodo e filo continuo, completo di vetro inattinico DIN 11 e vetro

c € . trasparente

CENAPLLANT

CVMMO11 - ART. E9400CVM

Coppia vetri ricambio per schermo manuale, mm 65x98, inattinico
DIN 11 e trasparente

®
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Articolo
ART. E9500008
ART. E9500007
ART, E9500002
ART. E9500009

Articolo

ART. ES500023
ART, ES500024

ART. E9500026

Articolo

ART. ES500025
ART, ES5017M4

ART. E95000M4

Articolo

ART. ES400000

ART, E940000R

Sezione Cavo

mm® 10
mm® 16
mm® 25

mm® 35

Sezione Cavo
mm® 16
mm® 25

mm® 35

Sezione Cavo
mm® 16
mm® 25

mm® 35

Attacchi

25
25
50
50

Attacchi
25
50

50

Attacchi
25
50

50

Attacchi
25

50

Kit coppia cavi per saldatura portaelettrodo e pinza massa, con
connettori rapidi maschio, cavo unipolare in rame rivestito in PVC,
extraflessibile

Amp.
130
150
200
350

Cavo per saldatura solo portaelettrodo, con connettore rapido
maschio, cavo unipolare in rame rivestito in PVC, extraflessibile

Amp.
150
200

350

Cavo per saldatura solo pinza massa, con connettore rapido maschio,
cavo unipolare in rame rivestito in PVC, extraflessibile

Amp.
150
200

350

Tarcia per saldatura TIG, regolazione gas manuale a rubinetto, innesco

Amp.
25

50




Torcia per sadatura TIG con innesco alta frequenza, comando gas
automatico, impugnatura ergonomica

Articolo Lunghezza Attacco Amp.

ART. E95000HF Mt 3 50 140

Torcia per saldatura MIG filo continuo, connettore Euro, impugnatura

ergonomica
Articolo Lunghezza Amp.
ART. EQ400012 Mt 3 180
ART. E940FE26 Mt. 3 230
ART, EQ40FE36 Mt. 3 340

Torcia manuale taglio plasma, raffreddata ad aria, impugnatura
ergonomica con connettore Euro e innesco ad alta frequenza

Articolo Lunghezza Amp.
ART. E940E6A0 Mt. 4 120
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LEGENDA - SPIEGAZIONE DEI SIMBOLI SUL CATALOGO

La funzione Stand By spegne la saldatrice quando non @&
utilizzata, in modo da non consumare inutilmente energia
elettrica, riaccendendola automaticamente al primo contatto
dell'elettrodo,

La saldatrice pud essere usata con un motegeneratore

di potenza adeguata, avendo sempre 'accortezza di
avviare Il generatore ed attendere che raggiunga il corretto
regime di rotazione prima di collegare la saldatrice.

La funzione hot start, integrata nella logica di contrello,
corregge automaticamente | valori di corrente, nelle fasi
iniziali della saldatura, per facilitare Iinnesco dell’arco.

La funzione arc force corregge automaticamente la corrente
di saldatura, quando I'arco & eccessivamente corto,
per evitare l'incollaggio dell'eletrodo.

Le saldatrici realizzate con tecnelogia inverter, assorbono
una potenza inferiore rispetto alle loro controparti realizzate con
la vecchia tecnologia a trasformatore tradizionale.

La tecnologia Valtcontrol, integrata nel modello Defender,
protegge la saldatrice da sbhalzi di tensione o da collegamenti
errati alla rete elettrica.

La saldatrice pud essere usata per effettuare saldature con torcia
TG a rubinetto e innesco a striscio.

La funzione TIG LIFT permette alla saldatrice di effettuare
saldature con torcia TIG a rubinetto e innesco a striscio,
regolando automaticamente la corrente durante le fasi iniziali
della saldatura.

La saldatrice & munita di ventola di raffreddamento, la ventola
continua a girare anche quando la macchiana & in blocco
termico, premettendo di riprendere il lavoro pid rapidamente.

La saldatrice & munita di trainafilo a 4 rulli

La saldatrice & munita di trainafilo a 2 rulli

La saldatrice ha la funzione di pulsazione dell’arco

La saldatrice & dotata di sensore termico che la protegge in caso
di surriscaldamento. La saldatrice smette di operare, ma rimang
la ventola accesa per accellerare il raffreddamento

La maschera auto oscurante a cristalli liquidi & alimentata con

batterie ricaricabili agli ioni di litio

La maschera auto oscurante a cristalli liquidi & dotata di regolazi-
one della gradazione di oscuramento

La saldatrice pud montare bobine di file per saldatura da 5 Kg.

La saldatrice pud montare bobine di filo per saldatura da 15 Kg.

La saldatrice & adatta alluso conm elettrodi cellulosici efo
alluminio

La saldatrice & fornita di attacco torcia MIG standard EURD

La saldatrice pud funzionare anche con il filo per saladatura
animata, senza l'ausilio di gas inerte

La saldatrice & alimentata da rete monofase 230V,

La saldatrice & alimentata da rete trifase 400 V.,

La saldatrice & dotata, di circuito di innesco dell’arco ad alta
frequenza, per la saldatura a TIG,

La saldatrice & dotata di maniglia per il trasporte manuale

La saldatrice & fornita di display a cristalll liquidi (LCD) per
visualizzare la corrente erggata, o altre informazioni se indicate
sul pannella frontale,

La marcatura CE, & realizzata dal fabbricante, il quale dichiara per
mezzo della dichiarazione di conformita, che il prodotto é
conforme ai requisiti di sicurezza, previsti dalle direttive o regola-
menti comunitari applicabili,

Tutte le nostre saldatrici sono coperte da garanzia di 5 anni,
contra i difetti di fabbricazione, dalla data di fabbricazione,
riportata sul numero seriale di identificazione.

La maschera auto oscurante a cristalli liquidi protegge dai raggi
ultravioletti e infrarossi

La maschera auto oscurante a cristalli liquidi ha la funzione
“grinding” che permette di non far oscurare lo schermo durante
le operazioni di molatura

La maschera auto oscurante a cristalli liquidi & dotata di celle
solari per la ricarica delle batterie

Eps.Systerns Srl declina ogni responsabilitd su possibili inesattezze, dovute ad Eps.Systems 5rl does not accept any responsability for any printing and/or typing
errori di stampa o di trascrizione, contenute nel presente catalogo. error in this catalogue.
Eps.Systems 5 si riserva di apportare qualungue modifica ritenuta necessaria, Eps.Systems 5rl also reserves the right to make any alteration deemed necessary,

senza pregiudicare le caratteristiche di impiego del prodotto. at any time, without altering or interfering with the basic function of product.
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